

ПОДПИСКА НА «ЗНАМЯ»
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА

Наш индекс : П 7001

СТОИМОСТЬ – 665 РУБ. 04 КОП.

Газет много, районная – одна!

Реклама



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 40 (17546) • 17 октября 2024 г.

профессиональный праздник

Награды за труд и преданность своему делу



Недавно в нашей стране отметили профессиональный праздник люди, которые вносят большой вклад в развитие агропромышленного комплекса. Торжественное мероприятие, посвящённое Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, состоялось в корпоративном культурно-спортивном центре. Губернатор области Вячеслав Гладков

поздравил аграриев и особенно отметил сотрудников предприятий, работающих в приграничье.

«Да, сейчас в Белгородской области непростая оперативная обстановка: пашни и предприятия, которые находятся вдоль границы, регулярно подвергаются обстрелам ВСУ. Многим из вас приходится трудиться под постоянными атака-

ми противника в бронезилетах и касках, перемещаться к месту работы и обратно на бронированной технике. Но вы остаётесь на своих местах, чтобы на столах у белгородцев и миллионов россиян были привычные для них продукты», — сказал губернатор.

» стр. 3

достижения

Регион победил в конкурсе «ПРОФ-ИТ.Инновация»

Белгородская область стала лучшей в IV Национальном конкурсе ИТ-решений «ПРОФ-ИТ.Инновация». Победа присуждена в номинации «Комфортная и безопасная городская среда».

Конкурс «ПРОФ-ИТ.Инновация» нацелен на поиск новых ИТ-решений в различных отраслях экономики, которые могут быть использованы для цифровизации государственного управления.

Белгородская область представила проект «Система экстренного откры-

тия дверей в многоквартирных домах в случае ракетной опасности». Его суть заключается в том, что контроллеры на дверях автоматически размыкают замок, когда сотрудник МЧС даёт сигнал в онлайн-сервисе при объявлении ракетной опасности.

«Белгородцы ощущают значимость системы экстренного открывания дверей, а Минцифры продолжают работать над её развитием», — отметил министр цифрового развития Белгородской области Сергей Четвериков.

Напомним, конкурс проходит уже четвёртый год подряд. В прошлом году лауреатом стал проект белгородских ИТ-специалистов — компания ООО «ЭНТЕРСОФТ» заняла третье место в номинации «Аналитика данных» с разработкой «Цифровой платформы интеллектуальной информационно-аналитической системы управления энергетическими ресурсами».

По материалам министерства цифрового развития Белгородской области

благоустройство

Сельские территории развиваются, несмотря ни на что

Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Марат Хуснуллин оценил работу по строительству и благоустройству в Белгородской области на фоне оперативной обстановки.

«При всех объективных сложностях губернатор Вячеслав Гладков не отказывается от планов по развитию региона, в том числе от строительства социально значимых объектов. На фоне сложной оперативной обстановки в регионе продолжают строить дороги, школы, парки, идёт благоустройство территорий. Чистая, ухоженная область в нынешних условиях — это заслуга трёх лет работы Гладкова», — сказал заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Марат Хуснуллин.

Также вице-премьер отметил работу по восстановлению региона после обстрелов ВСУ.

«Отдельное внимание уделяется восстановлению. Приезжал в Белгородскую область в прошлом месяце — регион по благоустройству, несмотря на сложные испытания, удивит всех, кто будет с ним соприкасаться», — подчеркнул Марат Хуснуллин.

Напомним, что ранее губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что за три года только в развитие сельских территорий региона было вложено 2 млрд рублей. Глава региона подчеркнул, что эти средства направлены на строительство и ремонт многофункциональных культурных, спортивных и социальных центров, школ, детских садов, библиотек.

«Очень благодарен Правительству Российской Федерации за эту помощь — мы получили около 2 млрд рублей на развитие сельских территорий и стараемся сделать в наших малых населённых пунктах всё, чтобы жители имели максимальную возможность, доступность к социальным объектам. Строим библиотеки, детские сады, спортивные объекты, развиваем сельские территории, создаём рабочие места», — отметил Вячеслав Гладков.

К примеру, за прошедшие три года в рамках федеральной программы «Благоустройство сельских территорий» в Белгородской области реализовано 25 проектов: современные зоны отдыха, парковые зоны, детские и спортивные площадки.

В рамках реализации федерального проекта «Современный облик сельских территорий» было построено и реконструировано 14 объектов (многофункциональные культурно-спортивные и социально-культурные центры, школы, детские сады, библиотека, линии уличного освещения, водопроводные сети) на территории Грайворонского, Шебекинского, Алексеевского городских округов и Корочанского района, ещё шесть объектов находятся в стадии реализации и будут завершены в текущем году на территории Алексеевского и Новооскольского городских округов.

По материалам официального сайта Губернатора и Правительства Белгородской области

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

О газете Реклама Контакты Подписка Рекламодателям

800020 ЧЕРНОГОЛЫЙ - Черный @ -447 - 800.201 413.974 4 (24)

Знамя

ОБЩЕСТВО ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА СПОРТ КУЛЬТУРА ТРАНСПОРТНОЕ ТРАНСЛОДИМ ГАЗЕТА

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ХОЛОДЯЧНИКОВ И КОНДИЦИОНЕРОВ

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

В номере

Акция «Обелески» и «Георгиевская ленточка» продолжится в Белгородском районе.

Насильственные действия были выявлены в рамках расследования и пресечения 73-ей территории Белгород.

1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ
сетевое издание ЗНАМЯ 31

Подписка на Газету

Далее

2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)
Электронная (получать по e-mail)

Купить электронный номер издания (в формате PDF)

Далее

3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

1 Номер (PDF)

Цена: - руб.

Назад Далее

4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,
на который хотите получить
электронный номер газеты

Цена: 30 руб. 122

Назад Далее